



Carta de menús El Bigotes Carnitas el Camino

https://carta.menu

Insurgentes esq. con Cipres 402 Fracc. Playa del Sol, Mazatlan, Mexico, Mazatlán (+52)6699846892 - https://carnitaselbigotes.com/





En esta website encontrarás el menú completo El Bigotes Carnitas el Camino de Mazatlán. Actualmente hay 22 platos y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El restaurante y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y tomar algo. Si quieres comer algo delicioso rápidamente, El Bigotes Carnitas el Camino de Mazatlán ofrece deliciosos sándwiches, pequeñas ensaladas y otros snacks, así como refrescos y bebidas calientes, se emocionan muchos visitantes especialmente por la variada, sabrosa cocina mexicana. Adicionalmente, puedes pedir fresco a la parrilla carne pedir.

Carta de menús El Bigotes Carnitas el Camin

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Guarniciones

SALSA PICANTE

A la carte

TARTA

Entradas

QUESADILLA

SALSAS

CHIPOTLE

Mexicano

TORTILLAS

Main

CERDO DESMENUZADO

Modifiers

AGUA,

Condiments and Sauces

SALSA

Sauces

SALSA

Restaurant Category

MEXICANO

Ensaladas

PICO DE GALLO

TACOS

Los platos se preparan con

MAÍZ

CARNE DE CERDO

CEBOLLAS

CARNE

Este tipo de platos se sirven

CARNITAS

QUESADILLAS

SÁNDWICH

PANINI

Carta de menús El Bigotes Carnitas el Camin

El Bigotes Carnitas el Camino

Insurgentes esq. con Cipres 402 Fracc. Playa del Sol, Mazatlan, Mexico, Mazatlán Horario de apertura: Domingo 9:00-17:00 Lunes 9:00-17:00 Martes 9:00-17:00 Miércoles 9:00-17:00 Jueves 9:00-17:00 Viernes 9:00-17:00 Sábado 9:00-17:00

